

Comunicat de presă „PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

UAT Județul Botoșani - Consiliul Județean a semnat Contractul de finanțare nr. C10 - 198, în cadrul Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local, Investiția I.4 - Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană, pentru proiectul C10-I4-20 **“Actualizarea Planului de Amenajarea Teritoriului Județean Botoșani și transpunerea în format GIS”**.

Planul de Amenajare a Teritoriului Județean Botoșani este o documentație cu caracter director ce are ca scop transpunerea spațială a programului de dezvoltare economică și socială a județului prin corelarea cu Planul de amenajare a teritoriului național, Strategia de dezvoltare durabilă a județului precum și prin preluarea altor obiective de investiții cu impact major asupra teritoriului județului Botoșani.

Obiectivul general al proiectului este de a sprijini procesul de planificare urbană și teritorială, bazat pe principiile de dezvoltare durabilă inteligentă și de a spori accesul digital la documentațiile de amenajare a teritoriului.

Obiectivul specific al proiectului este actualizarea Planului de amenajare a teritoriului județean Botoșani, prin elaborarea unei documentații de planificare teritorială la nivelul județului și transpunerea acesteia în format GIS, în condițiile digitalizării activității beneficiarului și pentru facilitarea accesului instituțiilor publice care oferă servicii cetățenilor. Documentația va promova transportul durabil, infrastructura verde, soluții eficiente energetic și va integra suprafețele cu regim special de protecție, rețeaua de arii protejate Natura 2000 și principalele zone de biodiversitate.

Beneficiile realizării proiectului vizează următoarele aspecte:

- ✓ Îmbunătățirea accesibilității în județ prin modernizarea drumurilor județene și comunale
- ✓ Îmbunătățirea calității vieții în comunitate (servicii sociale și infrastructură)
- ✓ Dezvoltarea turismului, protecția patrimoniului și protecția mediului înconjurător
- ✓ Stimularea mediului de afaceri
- ✓ Îmbunătățirea cadrului de desfășurare și eficientizarea actului administrativ pentru direcțiile de specialitate din Consiliul Județean Botoșani în ceea ce privește avizarea/aprobarea documentațiilor de amenajare a teritoriului și de urbanism, emiterea certificatelor de urbanism și a autorizațiilor de construire, emiterea avizului de oportunitate și a avizului Arhitectului Șef.

Beneficiarul investiției este UAT Județul Botoșani prin Consiliul Județean.

Valoarea proiectului este de 1.388.349,08 lei, din care 1.166.679,90 lei valoare eligibilă din PNRR și 221.669,18 lei valoare TVA aferentă cheltuielilor eligibile.

Durata de implementare: 36 luni, respectiv în perioada noiembrie 2022 – noiembrie 2025.

Pentru detalii, vă rugăm să accesați site-ul www.cjbotosani.ro, secțiunea Proiecte - PNRR.

